

老人困电梯 “格格”来急救

本报讯(记者 李晓琳 通讯员 王瑞芳)一位60多岁的脑梗老人被困电梯呼救,网格员闻讯第一时间施以援手,不仅迅速联系电梯维修人员进行处理,其间,还一直安抚老人情绪与之随时沟通,15分钟后,老人成功脱险。这是8月21日发生在姚村镇姚村社区的一件暖心事。

“有人没有,快救救我。”当日下午,该社区网格员张梦媛像往常一样准备打卡下班回家,谁知,从楼上传来一阵阵急促的呼救声。经过仔细分辨,声音来自社区养老中心内的一部电梯。没有多想,张梦媛迅速奔向电梯所在位置。“大爷,您别着急,我马上联系人过来修理电梯。”她先安抚老

人的情绪。随后,立刻拨通了电梯维修人员的电话,并通知了养老中心的管理人员。

等待救援过程中,张梦媛不断与被困在电梯里的老人进行着交流,让其情绪稳定下来。不一会儿,电梯维修人员赶到现场,经过紧张的15分钟救援,电梯门终于被成功打开,被困老

人安然无恙地走出电梯。

后经了解,这位老人患有脑梗,行动不便,当日中午,他独自乘坐电梯时突遇故障停止了运行。一时间,老人慌了神儿,本能地呼救,恰巧让张梦媛听到。事后,老人及其家属向张梦媛表示衷心感谢,并称赞网格员在社区服务中发挥着有目共睹的积极作用。

来自 12345 媒体专席的报道

楼门口放煤气罐 社区除隐患

本报讯(记者 郭晓华 通讯员 闫俊宇)羊市街54号院一名居民,将煤气罐、冰箱等杂物摆放在居民楼门口。居民们担心煤气罐在阳光的暴晒下发生危险,随即拨打“12345”热线反映。接到市民反映,“热线”立即向责任单位派单处理。“12345”热线媒体专席记者跟随“工

单”了解处置进展,监督问题解决。

“你好,迎泽区羊市街54号院,有居民将煤气罐、冰箱等杂物,长期堆放在南楼东单元门口,十分影响通行,而且太阳直射煤气罐,存在安全隐患,希望相关部门核实情况协调处理。”8月18日上午9时许,“热线”接到市民反映后,立即派单迎泽

区便民服务中心处置,该中心又派单给前街道海边街社区。

8月20日,记者从海边街社区了解到,当日,社区接到“12345”热线派单后,立即让网格员前往现场查看,发现居民反映属实。网格员找到杂物主人,对其进行劝说,对方终于挪走杂物,隐患得到消除。

亲子足球运动会 居民嗨起来



本报讯(记者 郭晓华 通讯员 殷彩云 文/摄)为丰富辖区亲子家庭的文化生活,营造全民健身浓厚氛围,8月21日上午,山水城社区组织辖区亲子家庭,开展“活力社区‘足’够精彩”亲子足球运动会,受到居民们的欢迎。

本次活动设置了折返跑、接力

赛、跳绳等多个比赛项目,吸引了近20个家庭50余人参加。随着工作人员的口令声响起,孩子和家长默契配合,一起比速度、比技巧,努力完成每一项比赛。大家感受着运动带来的快乐,享受着美好幸福的亲子时光。

居民王女士表示:“这样的活动很好,让孩子们锻炼了身体,还交到了朋友。”

社区负责人表示,此次亲子足球运动会,增进了居民与居民、家长与孩子之间的交流,为大家营造了一个和谐氛围和交流沟通的舞台,获得了居民们的赞许和肯定。下一步,社区将进一步开展各类体育活动,更好地服务居民。

女子低血糖晕倒 众人施援手

本报讯(记者 李涛 网格通讯员 潘晓艳)8月20日晚,一名女子独自外出时,因低血糖晕倒在路边。这一幕,被经过的居民看到,叫来网格员及物业人员。在众人的帮助下,女子苏醒,并被及时送至医院。

当晚9时许,在东昇佳园小区1号楼门口,几名居民聚拢在一起说着

啥,言语急切。东社社区网格员殷丽平住在楼上,听到有人喊她。殷丽平赶忙下楼,发现一名中年女子躺在地上,不省人事。邻居们满脸焦急,不知该咋办。

殷丽平认识倒地女子,其常年独居。她俯身轻拍女子的胳膊,呼喊其名字,对方逐渐恢复意识,但声音微

弱。随即,殷丽平与其他居民,分别联系了急救人员、物业人员以及女子的家属。

家属赶到,说女子有低血糖病史,此前也晕倒过,但没去医院看过。急救车驶入小区,众人将其搀扶上车,叮嘱家属这次要彻底检查,以免再出现这种危险情况。

夜间用电总跳闸 原是没装保护器

本报讯(记者 周利芳 通讯员 崔雪宁)“多亏有你的帮助,我们用电终于不胆战心惊了。”8月20日,南环社区南四巷排水10号院的居民们激动地拉着网格员的手说。原来,这些居民家里总在夜间发生停电,在网格员的帮助下终于找到原因,解决了大家的烦恼。

8月19日,家住南环社区南四巷排水10号院的居民李先生向社区反映,最近一段时间,院内12户居民家里总跳闸停电,大家也找不到原因,严重影响到正常生活,希望社区出面给予帮助解决。

网格员王雪婷了解情况后,联系电工师傅进行检查,发现跳闸是因夜间用电量较大,且这些住户在改造水电时没有安装漏电保护器所致。在电工师傅几个小时的紧急抢修下,跳闸问题终于得到解决。

事后,网格员王雪婷加大对居民的用电安全知识宣传力度,并嘱咐大家有困难要及时联系。同时,她将持续关注小区的安全用电情况,特别是在暴雨等极端天气下,是否还有跳闸现象发生。

车棚设置灭火器 小区充电更安心

本报讯(记者 郭晓华 通讯员 赵娜)8月21日,青年路一社区对辖区所有安装电动自行车充电桩的车棚进行巡查,对消防设施不全的车棚做好登记并与充电桩安装人员进行沟通,安装灭火器,进而完善社区“全覆盖、无盲区”的消防安全管理网络。

巡查过程中,充电桩安装人员按照社区提出的要求,根据车棚充电桩的容量大小,分别加装灭火器,并将灭火器安装在最方便拿取的位置,使辖区设置充电桩的车棚全部安装灭火器。安装过程中,不少居民前来询问,社区工作人员对灭火器的使用方法进行了细致说明,确保居民能够在车棚内安心充电。

社区负责人表示,通过这一举措有效杜绝了隐患发生,进一步保障了居民的生命财产安全。下一步,青年路一社区将秉持“预防为主 生命至上”的原则,不断创新工作方法,继续完善社区服务和基础设施建设,更好为辖区居民安全生活保驾护航。

网格网事